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ATA DA 6ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

INTERNACIONAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2021, 

REALIZADA EM 21/09/2020. 

 
Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um (21/09/2021), às 19h 

(dezenove horas) na Sala de Sessões III, situada na Sede Administrativa da OAB/GO, 

sendo transmitida simultaneamente através do aplicativo Zoom Vídeo Communications da 

OAB/GO, foi instalada a 6ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Direito 

Internacional da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2021, 

sob a Presidência do Dr. Pedro Egídio Rabelo Suanno. Estiveram presentes: Alana 

Karolina Mendes Bezerra, Alexandre Wagner Cardoso Rodrigues, Brunno de 

Oliveiro Castro Alves, Igor Thiago Vaz Escobar de Oliveira, Jéssica Cunha Nogueira, 

Nilver Lohan Gonçalves dos Santos, Paula Alexandrina Vale de Medeiros, Thaynara 

Ferreira Borges dos Santos e Pedro Egidio Rabelo Suanno e justificaram a ausência os 

membros: Maressa de Melo Santos e Nayara de Paula Gomes, conforme lista de presença 

anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de 

quórum, o Ilustre Presidente da Comissão Dr. Pedro Egídio declarou aberta a reunião. 

Passou a fala para a Secretária-Adjunta Dra. Jéssica Nogueira para dar boas-vindas aos 

membros. Dr. Pedro passou a palavra ao Dr. Alexandre que iniciou a leitura do relatório. 

Após a leitura do relatório, abriu para os demais membros colaborarem com pontuações 

que acharem pertinentes. Os membros da comissão acharam o relatório excelente e 

pertinente, como exposto pelos Drs. Brunno Castro e Nilver Lohan. A Dra. Paula 

Alexandrino deu parabéns à Diretoria da CEDI que está realizando um excelente trabalho. 

O presidente Dr. Pedro Egidio pontuou a importância do primeiro processo que chegou à 

comissão e informou da parceria da OAB/GO, GOVERNO DE GOIÁS E CEDI. Evento de 

excelência sobre COMEX. Teremos eventos em outubro sobre Comércio Exterior e outro 

sobre o acolhimento de refugiados no Brasil. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Julgamento do processo nº 202105981. 4. 

ORDEM DO DIA.  4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado. 

Nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos 

/ pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: Processo nº 202102074 / Propositor: Wisnel 

Saintilmat / Relator: Alexandre Wagner Cardoso Rodrigues 52.753 OAB/GO 4.4.2. 

Julgamento: a Comissão Especial de Direito Internacional da OAB/GO, solicitou 

encaminhamento à Comissão de Direitos Humanos da OAB/GO. 5. COMUNICAÇÕES 

DOS PRESENTES. nenhum 6. ENCERRAMENTO. O Presidente, Dr. Pedro Egídio 

Rabelo Suanno, declarou encerrada a reunião agradecendo a participação de todos. Nada 

mais havendo para ser relatado, eu, Jéssica Cunha Nogueira, Secretária-Adjunta da 

Comissão Especial de Direito Internacional lavrei a presente ata que lida e aprovada, será 
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assinada por mim e pelo Presidente da Comissão Especial de Direito Internacional da 

Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 

 

 

 

Pedro Egídio Rabelo Suanno  
Presidente da Comissão Especial  

de Direito Internacional 

 

 

 

Jéssica Cunha Nogueira  

Secretária-Adjunta da Comissão Especial  

de Direito Internacional 
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